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гр. София,  13.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 13.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

1043 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ДЕВИН“ ЕАД, редовно призован, се представлява от адв. П. и 

адв. Л., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО НА РБ, редовно 

призован, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА „КАЛАКРИЯ“ ЕООД, представлявано от 

управителя К. А., редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете молба с 

доказателствени искания. В молбата молим за допускане на съдебно-счетоводна 

експертиза с формулирани въпроси. Молим и за допускане на съдебно-маркова 

експертиза с задачи формулирани в молбата. Моля определени вещи лица да не бъдат 

назначавани поради причини посочени в самата молба. Молим за установяване на 

обстоятелства свързани с използването, разпространението и промотирането на 



марката AIR, както и на обстоятелства свързани със състоянието на пазара на газирана 

вода в релевантния период и в частност позиционирането на марката да ни бъдат 

допуснати двама свидетели при режим на довеждане, с които ще установим различни 

по характер обстоятелства. Представям и моля да приемете 4 броя фотографски 

изображения на продуктите на дружеството, 22 броя разпечатки от уебсайтове на 

дружеството, от които е видно, че марката е използвана. Представям и моля да 

приемете и доказателства за познатост на марката в професионалните среди през 2016 

г.  

ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Не възразявам да се приемат представените 

доказателства. Възразявам относно допускането на експертизите, тъй като решението 

е за отмяна на позицията, но е нямало произнасяне по същество. Прескочена е една 

стъпка. Нямам доказателствени искания.  

АДВ. П.: Целта на представянето на тези доказателства е установяването на 

отличителността на знака и представянето му пред потребителите. Считаме, че 

решението не може да бъде връщано за ново произнасяне само по въпроса за 

повишената отличителност. Това е само елемент от целия фактически състав. 

Председателят на ПВ е допуснал грешка, която в нашата практика е безпрецедентна и 

това е изрично посочено.  

 

СЪДЪТ, след като изслуша становищата на страните по така представените 

доказателства  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към жалбата.  

ПРИЕМА представените с молба в днешното с.з. писмени доказателства от 

жалбоподателя.  

ДОПУСКА съдебно-счетоводна експертиза, която да отговори на поставените 

въпроси в молбата на жалбоподателя. 

ВЛ ще бъде определено в закрито заседание.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение на ВЛ в размер на 300 лв., вносими от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.  

ДОПУСКА съдебно-маркова експертиза с въпроси формулирани в молбата на 

жалбоподателя, която да бъде извършена от ВЛ специалист в областта на 

индустриалната собственост по-специално в областта на търговските марки.  

ВЛ ще бъде определено в закрито заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение на ВЛ в размер на 500 лв. вносими от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

ДОПУСКА на жалбоподателя двама свидетели при режим на довеждане. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.05.2023 г. от 09:00 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 



  
 
 


